Exercice 4 (6 points)

Soit f la fonction définie sur R par :

f(x):{\/xz—l, x<0

—x3 +3x+3, x>0

(C) sa courbe représentative dans un repére orthonormé (0,7,7)

1) Etudier la continuité de f adroite et & gaucheen 1
2) a) Etudier la dérivabilité de f a gaucheen 1

b) Interpréter graphiquement le résultat

3) Montrer que f est dérivable sur R \{1} et calculer f’(x)

4) Montrer que le point 1 (0,3) est un point d’inflexion de (C)
5) Ecrire une équation de la tangente a (C) au point |

6) Montrer que I'équation f(x)=0 admet une solutiona dans ]2,3[
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Exencice n°3( 6.5 paints )
NE

0-Spit fl[:x;]:s‘.irnz:s.c—T

f k". .
a) Calculer f: g)j : ftiw ot fl:x+ kﬂ:} pourtout xeRE, keZ .
\
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b) Montrer que f(x)=2cos| x—— 'sin: E-x)
\o6) \6 )
A Soit g[x]:sinx—ﬁms:&
f 1"".
a) Caleuler gl{ﬂ] et g: Ly
E |\2
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¢) Résoudre dans & |, I'équation gl:x:l =0
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b) Montrer que g(x)=2cos| x—— |
A

f
® Soit h(x)= Ex]; , Déterminer D, I"ensemble de définition de f.
g x
."r -[\'I
a) Montrer que pour tout xD, : h(x) =—sin| x-éj
\

b} Résoudre dans | puis dans ]—II:;T{] , 'équation h(x) :%



